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Dodatečné informace č. XIV 
 
VEŘEJNÁ ZAKÁZKA 
„Nemocniční informační systém pro nemocnice Kraje Vysočina“ 
evidenční číslo zakázky ve Věstníku veřejných zakázek: 643679 
 
ZADAVATEL VEŘEJNÉ ZAKÁZKY 
Kraj Vysočina 
se sídlem Žižkova 1882/57, Jihlava, PSČ 587 33 
IČO: 70890749 
 
ZÁSTUPCE ZADAVATELE 
Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o. 
se sídlem Helfertova 2040/13, Černá Pole, 613 00 Brno 
IČO: 28360125 
 
V souladu s § 151 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „zákon“), pověřil zadavatel výkonem zadavatelských činností v rámci zadávacího řízení k výše 
uvedené veřejné zakázce společnost Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o. 

 
DODATEČNÉ INFORMACE 
 
V souladu s § 49 zákona zadavatel poskytuje dodatečné informace na žádost dodavatele takto. 
Dodatečné informace obsahují odpovědi na otázky, které nebyly zodpovězeny v dodatečných 
informacích č. XIII. 
   
Zadání:  V Dodatečných informacích č. X ze dne 13.2.2017 jsou v tabulce uvedeny počty 

oddělení a počty lůžek v nemocnicích, kde se předpokládá provoz Informačního 

systému intenzivní péče. Zároveň je uvedeno, že provoz systému Informační systém 

intenzivní péče i pro anesteziologickou část na operačních sálech není požadován. 

Dále je uvedeno, že plánovaný stav přístrojového vybavení za jednotlivé nemocnice, 

u kterého se předpokládá komunikace s nově pořizovaným informačním systémem 

(vč. přístrojového vybavení pro intenzivní péči) je uveden v Dodatečných informacích 

č. IV ze dne 12. 12. 2016. 

  

Dotaz č. 3    
Dotaz: V dodatečných informacích č. IV je uvedena poznámka, že je nutno počítat se 

skutečností, že v době pořízení přístrojů nebylo poptáváno, ani požadováno žádné 

specifické datové rozhraní. Jak se tedy bude postupovat v případě, kdy daný přístroj 

nebude ve výchozím stavu možné datově připojit a k přenosu dat bude nutné např. 

doplnit datovou kartu přístroje, aktivovat datový výstup či pořídit doplňkové zařízení 

(server, gateway, dokovací stanici). Ponese tyto náklady zadavatel, protože bez 

jakékoliv bližší znalosti přístrojové techniky nelze tyto náklady nyní ani odhadovat? 

Bude zadavatel současně garantovat termíny případného doplnění přístrojové 

techniky tak, aby mohl být dodržen požadovaný harmonogram? 

Odpověď: Dle zadávací dokumentace Přílohy č. 3 – Technická specifikace - musí být systém NIS 

schopen získávat a odesílat data z/do přístrojů (přístrojového vybavení), které jsou 

toho v době implementace schopny, prostřednictvím datového standardu HL7 
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popřípadě DASTA. Pokud přístroje připojení nejsou schopny, nemá povinnost tyto 

přístroje dodavatel v rámci implementace napojovat.  

 

Dotaz č. 7    
Dotaz: Seznam přístrojů v dodatečných informacích č. IV se nám jeví jako nekompletní. 

V seznamu chybí například jakékoliv přístroje pro JIP v nemocnici Jihlava, zatímco pro 

ostatní nemocnice definovány jsou. Nebo je tímto seznamem definováno to, že 

v nemocnici Jihlava je požadováno k systému intenzivní péče připojit pouze přístroje 

na ARO? Zdá se nepravděpodobné, že nemocnice Jihlava má nejméně přístrojové 

techniky.  

 

Odpověď: Zadavatel provedl aktualizaci Dodatečných informací č. IV zde dne 12. 12. 2016.  

  
Požadavek na propojení přístrojového vybavení je vymezen v zadávací dokumentaci, 
Příloze č. 3 Technické zadání, kap. 5.13. Komunikace s přístroji. Současně je zde 
uvedena skutečnost, že výčet musí být vzhledem k délce implementace jednotlivých 
NIS upřesněn v rámci úvodní analýzy (obsahové vymezení Úvodní analýzy je uvedeno 
v zadávací dokumentaci, příloze č. 3 Technické zadání, kap. 10. - Úvodní analýza). 
Z tohoto důvodu je následující upřesnění přístrojového vybavení jednotlivých 
nemocnic (s údaji platnými k 4/2017) nutné pokládat pouze za orientační. 

 
Stav přístrojového vybavení připojeného do NIS k 4/2017: 
 

Nemocnice Současný stav přístrojového vybavení 
připojeného do NIS 

Plánovaný stav přístrojového 
vybavení připojeného do NIS 

Nemocnice 
Jihlava, 
příspěvková 
organizace 

V současnosti nemá žádné přístroje 
napojené do provozovaného NIS. 

V přiložené tabulce (Dodatečné 
informace č. IV - Seznam 
přístrojového vybavení_aktualizace 
ke dni 20.04.2017) je seznam 
přístrojového vybavení, u kterého 
by připojení do NIS připadalo 
v úvahu. * 

Přístroje jsou připojitelné 
prostřednictvím datového rozhraní 
RJ45, RS232 popř. HL7.** 

Nemocnice 
Havlíčkův Brod, 
příspěvková 
organizace 

V současnosti nemá žádné přístroje 
napojené do provozovaného NIS. 

V přiložené tabulce (Dodatečné 
informace č. IV - Seznam 
přístrojového vybavení_aktualizace 
ke dni 20.04.2017) je seznam 
přístrojového vybavení, u kterého 
by připojení do NIS připadalo 
v úvahu. * 

Přístroje jsou připojitelné 
prostřednictvím datového rozhraní 
RJ45, RS232 popř. HL7.** 

Nemocnice 
Třebíč, 
příspěvková 
organizace 

V současnosti nemá žádné přístroje 
napojené do provozovaného NIS. 

V přiložené tabulce (Dodatečné 
informace č. IV - Seznam 
přístrojového vybavení_aktualizace 
ke dni 20.04.2017) je seznam 
přístrojového vybavení, u kterého 
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by připojení do NIS připadalo 
v úvahu. * 

Přístroje jsou připojitelné 
prostřednictvím datového rozhraní 
RJ45, RS232 popř. HL7.** 

Nemocnice Nové 
Město na 
Moravě, 
příspěvková 
organizace 

V současnosti nemá žádné přístroje 
napojené do provozovaného NIS. 

V přiložené tabulce (Dodatečné 
informace č. IV - Seznam 
přístrojového vybavení_aktualizace 
ke dni 20.04.2017) je seznam 
přístrojového vybavení, u kterého 
by připojení do NIS připadalo 
v úvahu. * 

Přístroje jsou připojitelné 
prostřednictvím datového rozhraní 
RJ45, RS232 popř. HL7.** 

Nemocnice 
Pelhřimov, 
příspěvková 
organizace 

V současnosti nemá žádné přístroje 
napojené do provozovaného NIS. 

V přiložené tabulce (Dodatečné 
informace č. IV - Seznam 
přístrojového vybavení_aktualizace 
ke dni 20.04.2017) je seznam 
přístrojového vybavení, u kterého 
by připojení do NIS připadalo 
v úvahu. * 

Přístroje jsou připojitelné 
prostřednictvím datového rozhraní 
RJ45, RS232 popř. HL7.** 

* Vzhledem k plánovanému harmonogramu je nutné počítat s tím, že specifikace přístrojového vybavení se bude v čase měnit.  
** Nutno počítat se skutečností, že v době pořízení nebylo poptáváno, ani požadováno žádné specifické datové rozhraní. 
 

Zadavatel přílohou těchto dodatečných informací připojuje aktualizovaný – Seznam 

přístrojového vybavení ke dni 20. 4. 2017.  

 

Dotaz č. 8    
Dotaz: V dodatečných informacích č. X jsou uvedeny počty oddělení a počty lůžek 

v nemocnicích, kde se předpokládá provoz Informačního systému intenzivní péče. 

Názvy jednotlivých oddělení ale neodpovídají názvům uvedeným v dodatečné 

informaci č. IV - Seznam přístrojového vybavení.xls.  Například nemocnice Havlíčkův 

Brod nemá žádné rozlišení na JIP a na běžné oddělení. Je možné do tabulky uvedené 

v dodatečných informacích č. X doplnit jednotlivé předpokládané přístroje? A pokud 

ne, lze alespoň názvy oddělení sjednotit tak, aby nebylo možné zpochybnit, která část 

přístrojové techniky se týká systému intenzivní péče a která ne? 

Odpověď: Zadavatel provedl aktualizaci seznamu přístrojů uvedených v Dodatečných 

informacích č. IV zde dne 12. 12. 2016. Zadavatel přílohou těchto dodatečných 

informací připojuje aktualizovaný Seznam přístrojového vybavení ke dni 20. 4. 2017. 

  

DODATEČNÉ INFORMACE 
 
V souladu s § 49 zákona zadavatel poskytuje dodatečné informace bez předchozí žádosti dodavatele 

takto. 
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Zadavatel provedl změnu zadávací dokumentace. Zadavatel přílohou těchto dodatečných informací 

připojuje tyto dokumenty, které doznaly změn: 

 

1) Zadávací dokumentace  

2) Příloha č. 1 zadávací dokumentace - Smlouva o dílo  

3) Příloha č. 6 zadávací dokumentace – Harmonogram  

4) Příloha č. 7 zadávací dokumentace – Vzor krycího listu 

 

Zadavatel nově připojuje přílohu č. 13 zadávací dokumentace – Oceňovací tabulky. 

Zadavatel poskytuje dokumenty v režimu změn ve formátu *.pdf a v konečné podobě ve formátu 

*.docx (*.doc) nebo *.xlsx (*.xls). 

 

Zadavatel upozorňuje, že jsou uchazeči povinni provedené změny zohlednit v nabídce. 

Nerespektování provedených změn může vést k vyloučení uchazeče ze zadávacího řízení veřejné 

zakázky. 

 

PRODLOUŽENÍ LHŮTY PRO PODÁNÍ NABÍDEK:  

Vzhledem k tomu, že došlo poskytnutím těchto dodatečných informací ke změně zadávacích 

podmínek, a vzhledem k tomu, že dodatečné informace nebyly zaslány ve lhůtě dle § 49 zákona, dává 

zadavatel na vědomí, že rozhodl o prodloužení lhůty pro podání nabídek u výše uvedené veřejné 

zakázky takto:   

 

Konec lhůty pro podání nabídek: 09.08.2017 ve 12:00 hod. 

 

Termín otevírání obálek:     09.08.2017 ve 12:00 hod. 

 

K žádným dalším změnám v zadávacích podmínkách nedošlo. 

 
V Brně dne 20.04.2017 

 
 
 
 
__________________________________________ 
Kraj Vysočina 
v.z. Fiala, Tejkal a partneři, advokátní kancelář, s.r.o. 
Mgr. Jan Tejkal, advokát a jednatel 
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